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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR GRBCI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 

 
  KLASA: 024-05/24-01/23  
  URBROJ: 2170-1-03-04-24-18 
  Rijeka, 26.09.2024. 

 
 

ZAPISNIK 
SA 17. SJEDNICE VMO GRBCI  

 
17. sjednica VMO Grbci održana je 26.09.2024. godine (četvrtak) s početkom u 18:00 sati u 

prostorijama MO Grbci, Dražička 4. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Katarina Matak Radoš, predsjednica VMO 

 Ivana Crnković, zamjenica predsjednice VMO  

 Vladimir Vuković, član VMO 

 Damir Mršić, član VMO 

 Zdenka Rački, članica VMO 

 Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu 
 

 
Ostali nazočni: 

 - 
 

 
Sjednici nisu bili nazočni: 

 - 
 
 
Usvajanje Zapisnika sa 16. sjednice VMO Grbci održane 30.08.2024. g. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Sjednicu je otvorila predsjednica VMO Grbci, gđa. Katarina Matak Radoš i predložila slijedeći 

 
 

DNEVNI RED 
 
 
1. Izvještaj o realiziranim programskim aktivnostima Ekološka akcija i Križevica 2024. 
2. Tekuća komunalna i prometna problematika 
3. Razno 

 
 
 
 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
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AD 1 
 
Predsjednica VMO Grbci, gđa. Matak Radoš s vijećnicima se ukratko osvrnula na uspješno realizirane 
programske aktivnosti Ekološka akcija i Križevica 2024. Ekološka akcija održana je u subotu, 21. rujna. 
Akcijom su se uz veliku pomoć volontera i stručnu podršku KD Čistoća očistile zelene površine u 
Dražičkoj ulici, sportski tereni i dječji park. Kod rekreativne fitness zone na kraju Dražičke ulice 
posađen je i jedan novi oleandar. Za sve sudionike akcije bile su osigurane radne rukavice te topli 
obrok i piće. U subotu, 14. rujna svečanim misnim slavljem i prigodnim druženjem građana u dvorištu 
Župe Svetog Križa obilježen je blagdan Križevice. U suradnji s brojnim volonterima i Župom Svetog 
Križa Rijeka prije obilježavanja Križevice organizirana je mala akcija čišćenja i uređenja zelenih 
površina oko crkve dok je u suradnji s KD Čistoća dogovoreno i organizirano preuzimanje zelenog 
otpada na lokaciji. Suorganizacijski dio (s VMO Srdoči) u realizaciji dijela Križevice – programa 
planiranih na otvorenom prostoru nije održan budući je loše vrijeme uzrokovalo odgađanje najavljenih 
koncerata i svih ostalih aktivnosti koje se tradicionalno održavaju na otvorenom prostoru.  
 
Zaključak: Vijećnici su jednoglasno usvojili izvještaje uspješno realiziranih programskih 
aktivnosti Ekološka akcija i Križevica 2024. 
 
AD 2 
 
2.1. Gđa. Matak Radoš upoznala je vijećnike sa zaprimljenim upitom-prijedlogom građana za 
postavom novih usporivača prometa u Ulici Marije Grbac. Vijeće MO Grbci je još u rujnu 2022. godine 
u sklopu dopune-dodataka prijedlozima malih komunalnih akcija – komunalnih prioriteta MO Grbci za 
2023. godinu nadležnima na obradu dostavilo željeni prijedlog za realizaciju: Povećanje stupnja 
prometne sigurnosti, prvenstveno pješaka i djece u Ulici Marije Grbac između k.br. 17 i 53 – potez 
Ulice Marije Grbac od spoja s Dražičkom ulicom do spoja s Ulicom Košićevac – nova prometna 
ogledala, usporivači prometa, treptači, nova horizontalna i vertikalna prometna signalizacija. Po 
dostavljenom prijedlogu – prijedlozima, a na temu mogućnosti postave novih usporivača prometa 
zaprimljeno je očitovanje kako za njihovu postavu u navedenom dijelu Ulice ne postoje prostorno-
tehnički uvjeti. U 2023. godini su u Ulici Marije Grbac tako realizirani zahvati koje je bilo moguće izvesti, 
a to su: postava novog prometnog ogledala na izlasku iz Čabarske ulice na Ulicu Marije Grbac, izvedba 
postojećeg pješačkog prijelaza u crvenoj termoplastici u Ulici Marije Grbac kod raskrižja s Dražičkom 
ulicom, nova horizontalna signalizacija pješaci/djeca na cesti u neposrednoj blizini spoja s 
Crikveničkom ulicom uz 2 ranije postavljena vertikalna prometna znaka duž predmetne Ulice 
djeca/pješaci na cesti.    
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje sve navedene informacije. U narednoj komunikaciji s 
nadležnima MO Grbci ponovno će ukazati na prometnu problematiku Ulice Marije Grbac kako 
bi se još jednom razmotrile sve mogućnosti realizacije zahvata na poboljšanju stupnja 
prometne sigurnosti. 
 
2.2. Gđa. Matak Radoš upoznala je vijećnike sa zaprimljenim upitom-prijedlogom građana na temu 
realizacije nogostupa ili sigurnosnih stupića u Primorskoj ulici radi povećanja sigurnosti u prometu. 
Vijeće MO Grbci je kroz prijedloge malih komunalnih akcija – komunalnih prioriteta za 2019. godinu 
već ispitivalo mogućnost izgradnje novog nogostupa u jednosmjernom dijelu Primorske ulice, od k.br. 
21 do k.br. 41. Na temu prijedloga izgradnje nogostupa u predmetnom dijelu Primorske ulice 
zaprimljeno je očitovanje kako je razmatrani dio Primorske ulice promjenjive širine, koja varira od cca. 
9 metara na najširem dijelu pa do cca. 4 metra na najužem dijelu zbog čega u postojećim gabaritima 
katastarske čestice kojom je definirana cesta nije moguće izgraditi nogostup. U postupku ispitivanja 
mogućnosti izgradnje nogostupa od strane nadležnih službi u navedenom dijelu Ulice izvršena je 
analiza posjedovne strukture na katastarskim česticama u planiranoj zoni obuhvata te je utvrđeno da 
ne postoje uvjeti za izgradnju nogostupa. Gđa. Matak Radoš istaknula je kako Vijeće MO Grbci u 
okviru rada i djelokruga mjesnog odbora ulaže konstantne napore radi povećanja stupnja prometne 
sigurnosti u naselju, a sve u suradnji s nadležnim službama i prometnom strukom. Nakon razmatranje 
ove teme Vijeće je donijelo jednoglasan:   
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. Mogućnost postave sigurnosnih 
stupića u jednosmjernom dijelu Primorske ulice, kao i ostale mogućnosti povećanja stupnja 
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sigurnosti u prometu bit će jedna od tema naredne komunikacije s nadležnima kako bi se 
razmotrile sve mogućnosti realizacije predloženih poboljšanja.   
 
2.3. Gđa. Matak Radoš upoznala je vijećnike sa zaprimljenim upitom građana na temu nedostajuće 
kanalizacijske infrastrukture u dijelu Ulice Josipa Mohorića koji pripada području MO Grbci. Od 
nadležnih, KD VIK Rijeka zamoljene su nove informacije na ovu temu. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
2.4. Gđa. Matak Radoš informirala je vijećnike kako je na terenu, na kraju Dražičke ulice, kod ulaza u 
šumu i pješački put sukladno ranijem dogovoru i traženju MO postavljena nova – jača i sigurnija 
prepreka u obliku obrnutog slova u. Vezano na temu iznesen je prijedlog da se od nadležnog Upravnog 
odjela za komunalni sustav i promet zamoli ispitivanje mogućnosti postave i jednog novog sigurnosnog 
stupića kako bi onemogućio prolaz vozilima kroz šumu i pješački put s gornje strane, i to na lokaciji: 
Ulica Košićevac u blizini k.br. 17.   
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s iznesenim 
prijedlogom. 
 
2.5. Gđa. Matak Radoš informirala je vijećnike kako je sukladno uočavanju na terenu i upitu građana 
od strane nadležnih, TD Rijeka plus zamoljena sanacija jednog preostalog oštećenja asfalta kolnika u 
Ulici Josipa Mohorića kod k.br. 84. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
2.6. Gđa. Matak Radoš predložila je vijećnicima da se nadležnima, TD Rijeka plus dostave dva upita-
prijedloga na temelju upita građana: mogućnost postave 2-3 sigurnosna stupića (ili na drugi 
odgovarajući način) osiguravanja prometne preglednosti na ulazu/izlazu u odvojak Dražičke ulice kod 
k.br. 22 te mogućnost iscrtavanja žute cik-cak linije, tzv. zmije u Ulici Marije Grbac preko puta k.br. 15.  
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s prijedlogom koji će 
se uputiti nadležnim službama radi zaprimanja povratnih informacija o mogućnostima 
realizacije predloženog. 
 
2.7. Gđa. Matak Radoš i tajnik MO informirali su vijećnike kako su u ponedjeljak, 23. rujna započeti 
radovi na sanaciji (i zamjeni dijela) zaštitne mreže i pletiva na nogometnom igralištu u Dražičkoj ulici 
a sukladno ranijim ukazivanjima MO na ovu problematiku i veliku potrebu sanacije, prvenstveno radi 
sigurnosti korisnika nogometnog terena.  
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
AD 3 
 
Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave. 
 
 
 
 
Sjednica je završila u 19:00 sati.                                     Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 
 
Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu 

                    Goran Miličić  
  Predsjednica VMO Grbci  
    Katarina Matak Radoš 

 


